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Who’s in church?
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2018 2025
Over 65s 14% 19%
Middle-aged 7% 5%
Under 35s 4% 16%
Overall 8% 12%



Bible reading by age

The Quiet Revival 3

67%

22%

80%

7%

71%

20%

57%

32%

At least weekly Less than monthly

All 18-34 35-54 55+



Ripe for harvest
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One in three 
would go to 

church

One in four would 
open the Bible

Two in three would 
appreciate prayer
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